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ДЕЯКІ АСПЕКТИ МОНЕТИЗАЦІЇ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ 

НЕКОТОРЫЕ АСПЕКТЫ МОНЕТИЗАЦИИ ДОБАВЛЕННОЙ 

СТОИМОСТИ 

SOME ASPECTS OF VALUE ADDED MONETIZATION 

 

Анотація. У статті проведено фрагментарне узагальнення відомих 

наукових поглядів на додану вартість з акцентами на найбільш вагомі, як 

на думку автора, сторони та складові даного поняття, дано однозначні 

відповіді, які можна вважати очевидними, на певні запитання, показана 

відсутність законодавчих та інших обмежень регулятора щодо 

створення самої доданої вартості, зроблено акцент на вплив доданої 

вартості на макроекономічні показники держави та вперше теоретично 

поставлене питання монетизації доданої вартості, наведені приклади 

монетизації, що існує. Дано визначення простих та гібридних активів. 

Ключові слова: додана вартість, монетизація доданої вартості, 

управління доданою вартістю, створення доданої вартості, зв’язок 

доданої вартості з макроекономічними показниками, регулювання доданої 
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вартості, обмеження прав на створення доданої вартості, регулювання 

та перелік активів до яких дозволено додавати додану вартість, методи 

нормування кількісних показників доданої вартості. Прості і гібридні 

активи. 

 

Аннотация. В статье проведено фрагментарное обобщение 

известных научных взглядов на добавленную стоимость с акцентами на 

наиболее весомые, как по мнению автора, стороны и составляющие 

данного понятия, даны однозначные ответы, которые можно считать 

очевидными, на некоторые вопросы, показано отсутствие 

законодательных и других ограничений регулятора по созданию самой 

добавленной стоимости, сделан акцент на влияние добавленной 

стоимости на макроэкономические показатели государства и впервые 

теоретически поставлен вопрос монетизации добавленной стоимости, 

приведены примеры существующей монетизации. Дано определение 

простых и гибридных активов. 

Ключевые слова:  добавленная стоимость, монетизация 

добавленной стоимости, управление добавленной стоимостью, создание 

добавленной стоимости, связь добавленной стоимости с 

макроэкономическими показателями, регулирование добавленной 

стоимости, ограничения прав на создание добавленной стоимости, 

регулирования и перечень активов к которым разрешено добавлять 

добавленную стоимость, методы нормирования количественных 

показателей добавленной стоимости. Простые и гибридные активы. 

 

Summary. The article deals with a fragmentary synthesis of well-known 

scientific views on value added with the emphasis on the most significant, as the 

author believes, the parties and components of the concept, the unambiguous 

answers that can be considered obvious, on certain questions, shows the lack of 

legislative and other restrictions of the regulator on the creation the most added 
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value, the emphasis on the impact of value added on the macroeconomic 

indicators of the state and the first theoretically raised question of the value 

added monetization, examples of the existing monetization. The definition of 

simple and hybrid assets is given. 

Key words: value added, value added monetization, value added 

management, value added creation, value added link with macroeconomic 

indicators, value added regulation, restriction of the right to create value added, 

regulation and list of assets to which value added is allowed, methods valuation 

of quantitative indicator of value added. Simple and hybrid assets. 

 

Постановка проблеми. Така важлива економічна категорія як 

додана вартість, не зважаючи на те, що застосовується в економіці понад 

сто років і лежить в основі формування макроекономічного показника — 

ВВП кожної держави залишається з потенціалом, який використаний не до 

кінця. Якщо борги вже монетизовані протягом тисяч років за допомогою 

такого цінного паперу, як вексель і виконують функції по суті сурогатних 

грошей, то будь-якої монетизації доданої вартості крім як базису для 

непрямого нарахування податку на додану вартість та випуску акцій і 

деяких інших цінних паперів на сьогодні ми назвати не можемо. І 

основною причиною відсутності монетизації доданої вартості є відсутність 

прямого методу розрахунку величини доданої вартості. Наша задача є 

підготовити базис для розширення сфери застосування та збільшення 

потенціалу використання такої економічної категорії, як додана вартість, 

давши конкретні відповіді на прості запитання. Ці відповіді відкривають 

нам шлях до нових можливостей в експлуатації доданої вартості, які 

позитивно позначаться на збільшенні ВВП Держави, а також служитимуть 

для бізнесу інструментом розв’язку проблем, що виникають в наслідок 

світової фінансової кризи. 
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Аналіз останніх досліджень і публікацій. Досліджувались 

здебільшого україномовні джерела, що розміщені в інтернет-ресурсах. 

Однак вони також включають посилання на традиційні видання і містять 

цитати з них. Ми допустили що інформація між інтернетом та 

традиційними виданнями розподілена рівномірно і що все, що ми можемо 

знайти у традиційних виданнях, ми можемо також відшукати в інтернеті.  

Цитати, що приведені з досліджуваних матеріалів красномовно 

свідчать про те, що погляди дослідників на додану вартість 

еволюціонували з часом, але і на сьогодні ми знаходимо не досконалі 

визначення, визначення в яких завуальовується природа доданої вартості. 

Крім того не знайшлось жодного правового документа, в якому би чітко 

було прописано хто має право створювати додану вартість, а хто такого 

права не має. Володіючи польською, чеською та іспанською мовами, автор 

безуспішно намагався знайти подібні відповіді в законодавстві Польщі, 

Чехії та Еквадору, що регулює питання доданої вартості, але жоден 

публічно доступний документ її не містить. Знання англійської дало 

можливість ознайомитись з регулюванням доданої вартості в Англії, 

Намібії та США. В перших двох країнах знову ж не знайдено відповідей по 

питанню права що до створення доданої вартості чи заборони, а в останній 

країні не існує податку на додану вартість в більшості штатів. Крім того 

ставились питання практикуючим правникам Чеської Республіки, які 

підтвердили відсутність такого регулювання і необхідністю користуватись 

логікою і здоровим глуздом у розумінні цього питання. Отже, виникла 

необхідність це питання дослідити, через те, що вони є вагомим з 

теоретичної та практичної точки зору. 

Постановка завдання. Ціллю нашого дослідження є, за допомогою 

ознайомлення з доступною літературою, знаходження відповіді на прості, 

базисні питання: 
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1. Хто має обов’язок і/або право створювати додану вартість ? 

2. З якою ціллю додається додана вартість ? 

3. Чи існують обмеження на розмір доданої вартості ? 

4. Чи може додана вартість додаватись лише виробником продукції чи 

також будь-ким іншим. 

5. Як впливає на макроекономічні показники держави збільшення 

доданої вартості суб’єктами підприємницької діяльності. 

6. Наявні приклади монетизації доданої вартості. 

7. Що таке прості і гібридні активи? 

8. Взаємозв’язок наукових розробок у сфері, що стосується доданої 

вартості з інтересами держави. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Для знаходження 

відповідей на поставлені питання ми розглянули не тільки ті джерела які 

наведені в відповідному розділі, але і багато інших. Але тому, що в 

подальших дослідженнях інформація не несла нічого нового, а обсяг даної 

статті обмежений наявними вимогами, то повний перелік досліджених 

джерел ми тут наводити не будемо.  

Додана вартість (Value Added) — різниця між вартістю продукції, що 

випускає підприємство, та вартістю засобів виробництва. 

Додана вартість - це вартість, яка додається в процесі виробництва 

товарів до вартості сировини, матеріалів, палива на кожній стадії руху 

товарів від виробника до споживача. 

ДВ = ВР - ВПС, де 

ДВ - додана вартість, 

ВР - виторг від реалізації товарів, робіт, послуг, 

ВПС - витрати на придбання сировини [1]. 

В статті не сказано ким вартість додається, навіщо вона додається, в 

якому розмірі вона додається, чи до будь-якої продукції вона може бути 

додана, чи може вона бути додана виробником продукції чи будь-ким 
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іншим. В статті також упущена вартість робочої сили, включаючи 

працівників апарату управління. Ця вартість також вираховується від 

виторгу по реалізації продукції товарів чи послуг. 

Тому формулу доданої вартості правильно подати так: 

ДВ = ВР - З, де 

ДВ - додана вартість, 

ВР - виторг від реалізації товарів, робіт, послуг, 

З – затрати (сукупні затрати) 

Додана вартість - це вартість, створена в процесі виробництва на 

даному підприємстві і охоплює його реальний внесок у створення вартості 

конкретного продукту, тобто заробітну плату, прибуток та амортизацію [2]. 

На думку автора дане твердження є хибне. Адже в процесі 

виробництва додана вартість ніким не створювалась. В процесі 

виробництва створювався продукт чи товар чи щось інше, що вироблялось. 

Якби додана вартість створювалась, то вона б скоріше називалась 

створеною вартістю, а не доданою. Хоча це визначення дещо краще від 

попереднього, оскільки тут вже враховуються затрати на робочу силу.  

Далі в статті зазначається: “Інакше кажучи, додана вартість - це валова 

продукція підприємства (або ринкова ціна випущеної продукції) за 

мінусом поточних матеріальних витрат, але з включенням в неї 

відрахувань на амортизацію (через те, що основні фонди підприємства 

беруть участь у створенні нової вартості виробленої продукції)” [2]. 

В статті також не сказано ким вартість додається, навіщо вона 

додається, в якому розмірі вона додається, чи до будь-якої продукції вона 

може бути додана, чи може вона бути додана виробником продукції чи 

будь-ким іншим. 

У науковій роботі [3] проаналізовано більше десятка літературних 

джерел і відмічається, що в економічній літературі зустрічається 

ототожнення понять “додана вартість”, “додаткова вартість”, “добавлена 
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вартість”, “прибуток”, а також різні підходи до їх розмежування, що, у 

свою чергу, породжує плутанину у порядку розрахунку доданої вартості. 

Але ні одне з приведених визначень не дає відповіді на питання, які 

являються предметом нашого дослідження. 

Найбільш об’єктивним на думку автора є визначення В.А. 

Сємєніхіна та С.А. Крючков у підручнику “Економічна теорія: 

макроекономіка” які зазначають, що “Додана вартість – різниця між сумою 

продаж фірми та сумою, на яку фірма придбає сировину, матеріали у 

постачальників” [3]. 

Хоча в цьому визначенні теж залишаються завуальованими відповіді 

на питання, що нас цікавлять, а саме:” ким вартість додається, навіщо вона 

додається, в якому розмірі вона додається, чи до будь-якої продукції вона 

може бути додана”. 

Попробуємо зрозуміти, що так ретельно ховається за цим останнім 

коротким визначенням. Для цього попробуємо дати своє визначення 

доданої вартості, що основане на останньому вище приведеному. “Додана 

вартість – це різниця в грошах, отриманих від продажу та сумою надбання 

активу, який продається.” Тоді “прибуток є додана вартість мінус податок 

на додану вартість” - попереднє визначення. Податок на додану вартість 

сплачується в діапазоні 15%-23% в залежності від країни. Але крім 

податку на додану вартість ми знаємо, що ще існує податок на прибуток, 

який складає 10%-35% в залежності від країни, а часом і нараховується по 

прогресивній шкалі (чим більший прибуток тим більший процент податку і 

сплачується). Тобто, уточняючи наше попереднє визначення отримаємо 

фінальне:”Прибуток є додана вартість мінус податок на додану вартість і 

мінус податок на прибуток.” 

Тобто, стає очевидним, що якщо не сплачується жодного податку, то 

прибуток є рівним доданій вартості. А введення поняття доданої вартості 

дає можливість бізнес оподаткувати двічі. Один раз податком на додану 
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вартість, а другий раз податком на прибуток. А оскільки процедура 

подвійного оподаткування прибутку виглядає явно не популярною, то це 

саме цю непопулярність і намагаються скрити за довгими та складними 

викладами. Мова йде тут про гроші, гроші, які держава двічі утримує з 

чинного бізнесу, тому все так заплутано і не зрозуміло про що йде мова. 

Правда, не кожна держава так себе поводить – в більшості штатів США 

податку на додану вартість не існує. 

“Додана вартість – це та сума, яку кожна компанія додає від себе до 

придбаного товару, і після чого виробляє його реалізацію іншому 

споживачеві” [4]. 

 Вираз “виробляє його реалізацію” напевно є літературно не вірним. 

Правильніше буде “реалізує”. З урахуванням цієї поправки вищевказане 

визначення буде звучати так: “додана вартість – це та сума, яку кожна 

компанія додає від себе до придбаного товару, і після чого реалізує іншому 

споживачеві”. 

Нарешті ми дістались до істини, яка є простою. Виявляється 

додаткова вартість ніким не виробляється і ніхто не трудиться над її 

створенням. І ніякого виробничого процесу для отримання додаткової 

вартості взагалі не потрібно. Не потрібно ніякої сировини та ніякої енергії, 

не потрібно, крім як енергії взяти в руку ручку, олівець чи фломастер і на 

цінник написати ціну більшу ніж та, за яку товар був придбаний. Можна 

ще добавити енергію мислення, енергію творчого процесу і перейменувати 

товар. Наприклад, купити пса за 20 доларів, а продати за 120 доларів чи за 

40 доларів назвавши:“Автономна система охорони прилеглих до офісу 

територій і огороджених об’єктів зі здатністю виявляти порушника режиму 

об’єкта, що охороняють та локалізовувати голосовими сигналами і/або 

пристроями, що обмежують здатність пересування порушника”. 

Отже, формула є простою:”Купив, додав, продав”. Додав величину 

на власний розсуд. Величина, що додається, нормується лише бажаннями 
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продавця та можливостями покупця. І чим більше додано – тим більш 

“радіє Держава”, адже пропорційно росте і податок на додане. На додану 

вартість. Тобто кожна держава “мовчки зацікавлена”, щоб додана вартість 

була максимальною. 

В тій же статті [4] відмічається автором:”Державі дуже вигідно, щоб 

підприємство купувало за дешево, а здійснювало продаж дорожче”. Тобто, 

по суті, кожна держава є зацікавлена в непродуктивному рості доданої 

вартості, в рості, до якого не докладається жодної суспільно-корисної 

праці, не створюється жодного суспільно-корисного продукту, а 

створюється по суті соціально-шкідливий продукт, який “вимиває гроші” з 

кишень споживача. Хоча, якщо дивитись глибше, то тут ми можемо 

побачити, що споживачу зі “спустошеними кишенями” не залишається 

вибору, як шукати оплачуване заняття, щоб ці пусті кишені наповнити. І в 

процесі такої діяльності держава очікує знову отримати додану вартість, на 

цей раз не виключено, що коштом соціально-корисної діяльності. 

 Додана вартість в умовах ринку є одним із головних показників для 

оцінки діяльності як окремого підприємства чи галузі так і ступеня 

розвитку економіки в цілому. Дана вартісна величина показує скільки у 

процесі виробництва готового продукту до сировини та матеріалів 

добавлено нової вартості, яка може бути куплена кінцевим споживачем. 

Саме куплена, тобто додана вартість має бути реалізованою, щоб 

виробництво мало змогу відновлюватися і розширюватися. Тобто, в 

ринковій економіці необхідно додавати до предметів праці рівно стільки 

вартості, щоб кінцевий продукт був конкурентоспроможним [5]. 

В даній роботі [5] по суті автором признається, що додана вартість є 

величиною, яка довільно додається до собівартості кінцевого продукту і 

автор, що цитується, рекомендує регулювати розмір доданої вартості з 

урахуванням ринкових можливостей. 
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“Державний комітет статистики України трактує додану вартість, як 

різницю між випуском товарів і послуг, що визначається їхньою вартістю і 

є результатом виробничої діяльності суб‘єктів господарювання у звітному 

періоді, та проміжним споживанням, що показує вартість товарів і послуг, 

використаних у процесі виробництва.  

Водночас К. Маркс у праці «Капітал» розглядає її як надлишок 

вартості продукту над вартістю елементів, спожитих для його 

виробництва, тобто над вартістю засобів виробництва і робочої сили.  

Поряд з цим К. Макконел та С. Брю означили це поняття як ринкову 

вартість продукції, виробленої підприємством, за вирахуванням вартості 

спожитих сировини і матеріалів, придбаних ним у постачальників.  

Найбільш лаконічне та точне визначення цій категорії, дали провідні 

економісти (А. Дарлінг і М. Таббз) Британського Департаменту торгівлі і 

промисловості, що є аналогом вітчизняного Міністерства фінансів, а саме 

– багатство, створене на підприємстві. Таким чином, можна стверджувати, 

що додана вартість – це створена на підприємстві нова вартість.  

Додана вартість об’єднує цілі макро- та мікроекономіки, оскільки 

основою фінансового управління будь-якого підприємства є прибуток, 

обсяг якого прямо пропорційно залежить від розміру створеної доданої 

вартості, основою ж державного управління є валовий внутрішній продукт, 

який формується з доданих вартостей окремих суб’єктів господарювання. 

Тому держава намагається забезпечити оптимальні умови для створення на 

підприємствах максимального обсягу доданої вартості” [6]. 

Отже, держава зацікавлена в максимальному розмірі доданої вартості 

яка створюється суб’єктом підприємницької діяльності. При цьому вона не 

регламентує стосовно до якої продукції додаткову вартість створювати 

заборонено. Автор не знає такої продукції. Є певні види медикаментів до 

ціни яких не додається сума податку на додану вартість, але не відомо чи є 

такі нормативні акти, які б забороняли до ціни додавати торгову надбавку, 
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збільшувати ціну на величину прибутку, що власне і є джерелом доданої 

вартості. 

“В сучасних економічних умовах одним з основних індикаторів 

діяльності економіки в цілому, галузей і підприємств виступає додана 

вартість. Вона є одним із найбільш впливових оціночних показників 

діяльності економічної системи, галузей та підприємств і являє собою 

вартість виробленої продукції за вирахуванням матеріальних ресурсів і 

уречевлених послуг, які було спожито в процесі її виготовлення. Тобто 

вона включає в себе прибуток, заробітну плату і амортизацію конкретного 

суб’єкта економіки, а також податки. Додану вартість формують 

характеристики продукції, які підвищують її якість та привабливість при 

зниженні витрат на виробництво. Чим глибше ступінь перероблення 

продукції, тим вище її додана вартість за споживанням (вартістю сировини, 

матеріалів, електроенергії тощо, спожитих у процесі виробництва). 

Зростання доданої вартості на рівні економіки країни свідчить про її 

ефективність. Водночас в умовах ринку вартість кінцевого продукту 

повинна відповідати вимогам та можливостям покупців, зважати на їх 

купівельну спроможність та соціальну вагомість продукції” [7]. 

З усього сказаного варто акцентувати увагу на фразі:“Зростання 

доданої вартості на рівні економіки країни свідчить про її ефективність”[7]. 

Отже, збільшуючи додану вартість любого товару, що легально існує на 

ринку країни, ми тим самим робимо економіку країни більш ефективною. 

“Аналіз теоретичних інтерпретацій поняття «додана вартість», які 

викладено в багатьох наукових працях, засвідчує аналогічність поглядів 

дослідників у формулюванні його сутності, зокрема «вартість, яка 

додається», «додається на кожній стадії руху товару», «розраховується як 

різниця між виторгом від реалізації товарів та послуг і витратами на 

придбання сировини», «частина вартості, що створюється в конкретній 
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організації», «показує реальний внесок підприємства у створення вартості 

конкретного продукту» і т. д.” [8]. 

Не з автором даної роботи [8], а з визначенням, що додана вартість 

«показує реальний внесок підприємства у створення вартості конкретного 

продукту» я хотів би поспорити, а точніше заперечити його, через те, що 

воно є не вірним, помилковим, є намагання завуалювати потяг виробника 

до прибутку, розмір якого обмежений лише можливістю заплатити 

споживача і ніяк з реальним внеском не пов’язана. Достатньо зростання 

потреб споживачів на той чи інший товар чи послугу, як миттю зростає 

його ціна, а отже і зростає додана вартість, при незмінних затратах на його 

виробництво, а отже незмінній собівартості. Додана вартість це дійсно 

«вартість, яка додається», яка показує прагнення до наживи. На споживачу 

наживається виробник, додаючи до його ціни вартість, на створення якої 

він і пальцем не повів, наживається Держава, стягуючи податки з цієї 

доданої вартості та тільки споживач залишається зі збитками, заплативши 

набагато більше за отриманий товар, ніж в нього був вкладений сукупний 

продукт всіх членів суспільства, що були залучені в ланцюгу його 

виробництва. 

Поняття доданої вартості сьогодні використовується і до проведених 

наукових досліджень. “Відтак основними елементами академічної доданої 

вартості стало створення пакета документів щодо…” [9]. 

Таким чином робота, яка виконується при написанні даного 

документу також є створенням академічної доданої вартості, яка буде 

додана до всіх активів, котрі будуть створені з використанням даної 

академічної доданої вартості. 

 “На мікроекономічному рівні додана вартість взагалі не 

обчислюється і не використовується. Разом з тим, основним 

макроекономічним показником результатів функціонування економіки в 

статистиці України, як і більшості країн, є ВВП (валовий внутрішній 
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продукт), тобто сума валової доданої вартості галузей чи секторів 

економіки (виробничий метод), або сума оплати праці, чистих податків і 

валового прибутку (розподільчий метод). Отже, на мікроекономічному 

рівні основним показником є прибуток, а на макроекономічному – додана 

вартість.  

Додана вартість є більш фундаментальним критерієм результатів 

діяльності підприємства ніж прибуток, оскільки вимірює його діяльність у 

цілому. Розподіл доданої вартості на заробітну плату, дивіденди, 

нерозподілений прибуток, відсотки за користування кредитами, податки та 

відрахування до фондів соціального страхування надає інформацію про 

відповідні частки винагороди усіх учасників корпоративних відносин – 

найманого персоналу, постачальників капіталу (власного і залученого), 

держави” [10]. 

Хоча для цілей оподаткування використовується податок на додану 

вартість, по сьогодні так і не має прямого методу вирахування додаткової 

вартості, існує лише непрямий метод нарахування податку без 

встановлення величини самої доданої вартості. 

Отже, крім відповідей, які містяться в аналізі вище приведених 

джерел інформації ніяких інших знайдено не було і тому відповіді на 

поставлені питання, які не містяться в наведених джерелах ми отримали 

шляхом логічних міркувань. Якщо читач все ж знає інші погляди, 

опубліковані в відкритих джерелах, які автору статті знайти не пощастило, 

то автор буде вдячний, якщо читач їх надішле на адресу електронної почти 

автора, яка наведена в даній статті, а при необхідності надіслати 

конфіденціальне повідомлення, читач може скористатись відкритим 

PGP/GPG ключем автора, який теж є невід’ємною частиною даної статті. Є 

також можливість надіслати повідомлення за допомогою програми 

Bitmessage (на момент написання статті є доступною безкоштовно на 
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такому інтернет-ресурсі: https://bitmessage.org) за адресою, що вказана у 

даній статті. 

Висновки даного дослідження і перспективи подальших 

досліджень. На підставі вище викладеного сформулюємо відповіді на 

поставленні вище запитання. 

1. Додану вартість мають право створювати фізичні або 

юридичні особи, які мають право на отримання прибутку, через те, що не 

можливо отримати прибуток без створення тим чи іншим чином доданої 

вартості. 

Отже, створювати додаткову вартість має право кожен.  

2. Метою додавання вартості до будь-якого активу є прагнення 

до отримання прибутку особи що здійснює додавання вартості. Адже 

прибуток не можна отримати поза складовою доданої вартості. Прибуток 

не можна отримати окремо, не створюючи додану вартість.  

3. Ніяких обмежень на розмір доданої вартості автору знайти не 

вдалось при дослідженні літератури та інших джерел. Автор буде дуже 

вдячним, якщо читачу відомі такі документи й читач про них сповістить на 

адресу електронної почти автора.  

4. Додана вартість може додаватись будь-ким і не обов’язково 

виробником продукції. Існування торгівлі, як такої, є цьому прямим 

доказом. 

5. Збільшення доданої вартості суб’єктами підприємницької 

діяльності позитивно впливає на макроекономічні показники будь-якої 

держави, збільшуючи валовий внутрішній продукт ВВП. 

6. Акції та інші цінні папери, як приклад монетизації доданої 

вартості. 

Ідея монетизації доданої вартості не є новою. Уже понад кілька 

сотень років випускають акції компаній та фірм, акціонерних товариств, як 
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форма монетизації доданої вартості. Таку ж роль виконує і ряд інших 

цінних паперів. 

У 1934 році швейцарський кооператив WIR один із перших в історії 

людства за допомогою внутрішньо кооперативної розрахункової одиниці 

CHW додав додану вартість до швейцарського франка і практикує таке 

додавання до моменту написання даної статті, покращуючи ВВП 

Швейцарії за допомогою вперше створеного “гібридного активу”. 

7. В матеріалах подальших досліджень ми будемо 

використовувати терміни, яким дано визначення в даній статті. Простими 

активами ми будемо називати такі, що складаються з одного складника. 

Наприклад, кисень, водень, вода, поліетилен, нафта, вугілля, 

електроенергія. Складними активами або гібридними активами ми будемо 

називати такі активи, що складаються з кількох простих активів. Як 

складова частина детектора правдивості складних активів буде 

використано код, який міститься в додатку.  

8. Сфера оподаткування є джерелом формування державного 

бюджету будь-якої держави, тому вона вважається сферою, що відноситься 

до, так званих, критичних технологій. У 1994 році 16 травня постановою 

КМ України номер 310 [11] і документами що її пояснюють, до критичних 

технологій були віднесені наукові розробки в податковій сфері, а отже 

вони мають пряме відношення і до доданої вартості.  

Додаток. Включення у статтю можливості зворотного зв’язку з 

автором вимагає розміщення специфічного матеріалу, включаючи 

роз’яснення для непідготовленого читача, які підготовлений читач може 

упустити. 

Адреса автора статті для повідомлень у Bitmessage: 

BM-2cVm1KHJaC5oxHiBpXtaL29NsCttcDmFbA 
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